

Затверджено Наказом ректора
Харківської державної академії дизайну і
мистецтв
№ 65-ОП від 21 червня 2024 року

ректор Олександр
СОБОЛЄВ



ЗВІТ

за результатами оцінювання корупційних ризиків
в діяльності Харківської державної академії дизайну і мистецтв в 2024 році

Оцінювання корупційних ризиків в діяльності Харківської державної академії дизайну і мистецтв (далі - Академія) проведено у відповідності до Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 28 грудня 2021 року № 830/21 (далі - Методологія).

Оцінювання корупційних ризиків в діяльності Академії проводилось робочою групою з оцінювання корупційних ризиків, яка є постійно діючим консультативно-дорадчим органом Академії.

Відповідно до пункту 3 розділу 2 Методології ректором Академії було видано наказ від 6 березня 2024 року "Про проведення оцінювання корупційних ризиків в 2024 році". Відповідно до наказу, було створено робочу групу з оцінювання корупційних ризиків (далі - робоча група), до якої увійшли 10 представників структурних підрозділів та факультетів Академії. Також до роботи робочої групи залучались й інші працівники Академії, які надавали інформацію, необхідну для проведення оцінювання корупційних ризиків.

Робота робочої групи здійснювалась відповідно до плану оцінювання корупційних ризиків, затвердженого протоколом засідання робочої групи № 1 від 03.04.2024.

Оцінювання корупційних ризиків складалось з декількох етапів: підготовка до оцінювання, дослідження середовища Академії, ідентифікація, аналіз та визначення рівнів потенційних корупційних ризиків.

На етапі дослідження середовища Академії члени робочої групи визначили функції та активи Академії, що становлять значну економічну цінність; встановили внутрішні та зовнішні заінтересовані сторони Академії, проаналізували характер їх відносин з Академією; склали перелік нормативно-правових актів та розпорядчих документів, що регулюють діяльність Академії; провели опитування студентів та працівників Академії, проаналізували отриману інформацію; проаналізували матеріали дисциплінарних проваджень та службових розслідувань, рішень судів у справах про притягнення працівників

Академії до адміністративної, кримінальної відповідальності за вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, рішень судів у кримінальних, адміністративних, господарських справах, учасником яких інші ЗВО; проаналізували відомості із засобів масової інформації, соціальних мереж, інших відкритих джерел інформації про можливі факти вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень працівниками Академії. Головою робочої групи було здійснено узагальнення зібраної інформації.

На другому етапі робочою групою було здійснено ідентифікацію корупційних ризиків в діяльності Академії.

За результатами роботи було підготовлено Реєстр корупційних ризиків в діяльності Академії (Додаток 1), який містить в собі: ідентифіковані корупційні ризики в діяльності Академії; зміст та джерела корупційних ризиків; існуючі заходи контролю; заходи, які необхідно запровадити, для мінімізації корупційного ризику.

Голова робочої групи з оцінювання
корупційних ризиків в діяльності
Харківської державної академії
дизайну і мистецтв



Тетяна ДОЛИНСЬКА